

Керівник земвідділу в агрофірму, менеджер з розвитку земельного банку

28.03.2021

Нарямок: Рослинництво

Бажане місто працевлаштування: Львів

Бажана заробітна плата: Договірна

Тип працевлаштування: Повна зайнятість

Освіта

2014 - 2020

Львівський національний аграрний університет

193 Геодезія та землеустрій, Магістр

Досвід роботи

10.2019 - Наш час

ЛьвівАгроХолдинг

Менеджер з розвитку земельного банку

Обов'язки: - читання карт, орієнтування на місцевості; - робота з картографічними матеріалами в офісі; - пошук земель сільськогосподарського призначення; - збирання та обробка інформації за допомогою публічної кадастрової карти; - замовлення нормативно-грошової оцінки; - співставлення та виведення старих нарізок на актуальні; - моніторинг аукціонних земельних ділянок; аналіз місця розташування, логістики, оцінка візуального стану безпосередньо на самій площі; - організація процесу підписання договорів оренди землі з пайовиками; - переговори з органами державної влади та місцевого самоврядування щодо отримання в оренду земель сільськогосподарського призначення; - формування списку померлих власників земельних ділянок, підписання договорів та проведення розрахунків для невитребуваних земельних ділянок; - документальне оформлення договорів оренди, суборенди земель сільськогосподарського призначення; - комунікація з орендодавцями, що досить часто перехо



Шелест Олена

Статус: Активно шукаю роботу

Тел. [+38\(063\)884-1169](tel:+380638841169)

Email: olena3388@ukr.net

Додаткова інформація

Маю палке бажання працювати та розвиватись у

аграрній сфері, тому відповідально ставлюсь та виконую поставленні завдання.

Шукаю виходи та варіанти вирішення питань конкуренції, підписання договорів.

Цікавить робота з перспективою кар'єрного росту та трудового стажу.

Нааявне водійське посвідчення категорії В.

Люблю читати книги, в основному це прикладна література з розділу психології та сучасні зарубіжні автори.

Привітна, знаходжу спільну мову з іншими людьми, справедлива, наполеглива, цілеспрямована, здатна до навчання.